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  المثلث القائم الزاویة : الحالة الاولى
 .h = AM   ,   k = MB  ,   MN = b ,  CB = c نضع   

   bو   h  بدلالة      AMN احسب مساحة المثلث -1
 c و h, k   بدلالة   ABC  بدلالة    احسب مساحة المثلث-        
 c و k, b     بدلالة MNBCسب  مساحة   اح-        
 احسب   -        

AM
AB    و    

MN
BC  بدلالة   h, k, b  و c 

   استنتج أن - 2
AM
AB = 

MN
BC  

 
 M(AB), N(AC), et (MN)//(BC).  
 
 

    نبین أن -3
AN
AC  =  

MN
BC  

  )M)  AN2 = AM2 + MN2  مثلث قائم الزاویة في AMNعلما ان  
  AN2 = MN²بین ان 

AC²
BC²  

 استنتج أن 
AN
AC  =  

MN
BC  

 
 

 

  المثلث الغیر   القائم الزاویة : الحالة الثانیة 
 ABK و ACK  استعمل النتائج السابقة على المثلثین -1

       استنتج أن 
AM
AB  =  

AN
AC  

       بین أن 
NH
CK = 

MH
BK  ثم     

AN
AC  =  

AM
AB  =  

MN
BC  
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